



В Токаревском районе ранее неоднократно судимый местный житель предстанет перед судом по обвинению в смерти пенсионера

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38–летнего ранее неоднократно судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, потерпевший в связи с отсутствием у него постоянного места жительства временно проживал в квартире у обвиняемого. 16 сентября 2017 года в ходе распития спиртных напитков потерпевший оскорбительно выразился в адрес хозяина квартиры, что сильно разозлило его, и он подверг пенсионера избиению. Затем, желая скрыть следы преступления, обвиняемый перенес тело потерпевшего и оставил его на ступеньках заброшенного здания тира. Тело потерпевшего было обнаружено лишь через несколько дней местными жителями. Смерть мужчины наступила в результате закрытой тупой травмы грудной клетки.

Ранее злоумышленник в общей сложности за совершение различных преступлений почти 19 лет провел в местах лишения свободы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1183192>